OYRKLIH AN magvn

brnacoea Hamanbsi AnnekcaHOpoeHa
MOY Numuasusi Ne65 um.H.CagpoHoea



CoaepxaHwue.

[locTpoeHue rpacpukoB PYHKUNN y=af(x)

[locmpoeHue epagpukoe PpyHkuUU
=af{x)n

eHue 2pajpukoe pyHKUUU
Proititibenue zpapuroe doyHkuuii

=af(x-m)+n
2ue ripumMepbl




[locTpoeHue rpacdOnkoB

)y paquy%%ﬁwnyqaemn u3 rpaguka

PyHKyun y=f(x)
pacrhmxeHuem omocu x B a pas,ecsima > 1,

u cxanvem K ocu x B 1/a pas, ecnua < 1
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[locmpoeHue epahukos

HKUUU y=a
y pa%—tp%mw)ﬁ‘y'%m noslydaents U3

rpaguka @yHkyum y=af(x) ¢ nomouwpro

napaJsnesibHoro nepeHoca BAoJib oCU Yy

Ha n eauHuy Beepx, ecaim n > 0, unu

Ha -n eauHuy BHU3, ecnm n < 0.
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y A
[PUMED

=|x| +3

y =|x]|

x VY



[locmpoeHue epaghukos
Fpapuk @pyHiigudIVEaf{x<m)imonyyaenta u3s rpagpuka

@pyHkyum y=af(x) ¢ nomowpro napasnnesibHoro

nepeHoca BAOJSIb OCU X
Ha m eauHuy snpaso, ecsiu m > 0, unu

Ha -m eauHuy Bneso, ecam m < 0.
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[locmpoeHue 2pagdpukoe PpyHKUUU

Fpaguk @yrxywyFaf(x-m)+n nonydyaencs ms rpaguka ¢
AoMoLbIO ABYX NApasinesibHbiX nepeHocos :

cAsuUra sAoJsb ocU X
Ha m eauHuy Bnpaso, ecrim m > 0, unu

Ha -m eauHuy Bneso ecnv m < O,

M casura BAOJIb OCU y Ha h eAuHUy Beepx, ecnv n > 0O,
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SpUIMED T | y=ti
[ y =1/(x-2)+1
y =1/(x-2)
N B e
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y4 [IPUINMED

y =|x-1]




clueé

rnpumMepsl
<8 |

2 \ Y=x2
Y=(x+3) '

Y= -1i(x-1)

v
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' TUDUIMED

lMocmpoums e2pagpuk pyHkyuu y =x + 6x + 5

PeweHue.

lIpeobpa3syem mpexysieH, ebi0esiue 8 HeM
noJsiHbIU Keadpam.

y=(x%6x)+5=(x%6x+ 9)-9+5=(x+3)°4



y =X

_ 2
y=x+6x+5
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MPUMED

3-2x
1-x

lNMocmpoumsb 2paghuk PyHKyUU y =

PeweHue.

B daHHOU OpOo6HO-nuHeUHOU hyHKUUU 8blOesTuM
uesyro Yyacme.

y=3-2x = 2x-3 _(2x-2)-1 =g 1 =
1-x x-1 x-1 x-1
1
= - + 2

x -1



4p & yA

y=-1/(x-1)+2

y=-1/x y=-1/(x-1)







